

# 美国新冠住院病例激增

美国未接种新冠疫苗且感染变异新冠病毒德尔塔毒株的住院病例近来激增。一些医生认为,许多当地民众未接种疫苗、不戴口罩,导致这一波疫情迟迟得不到控制。



▲7月26日,行人从美国纽约一家药店的新冠检测广告牌旁走过。



►7月29日,人们在美国旧金山湾区城市圣马特奥的中央公园参加露天音乐会。

## 【未接种疫苗者占比大】

据美国有线电视新闻网8月1日报道,中佛罗里达基督复临健康中心首席医疗官奈尔·芬克勒披露,这家佛罗里达州医疗集团旗下医院收治的新冠病例逾90%没有接种疫苗。

芬克勒说:“这些病人无一觉得自己会感染病毒,但德尔塔毒株的传染性如此强,年轻、健康的群体现在也开始挤满医院。”

负责得克萨斯州首府奥斯汀及其所在特拉维斯县卫生事务的官员德马尔·

沃克斯在一份声明中说:“我们的重症监护病房收治能力即将到达临界点,全体民众面临的风险水平显著上升,而不仅是那些感染新冠病毒需要治疗的人。”

密西西比州卫生官托马斯·多布斯说,当地新冠住院率显著提高,在染疫的年轻群体中也是如此。根据州卫生部门数据,截至7月30日,密西西比大学医疗中心重症监护室全部88张病床住满。

路易斯安那州巴吞鲁日市重症监

护医生克里斯托夫·托马斯说,他所在医院床位告急,医生精疲力尽。截至7月30日,这家医院重症监护病房收治的新冠病例平均年龄48岁,97%没有未接种疫苗。

美国民众对新冠疫苗的态度严重两极分化。密苏里州西普莱恩斯市住院医生普丽西拉·弗拉塞披露,当地一些民众“乔装打扮”接种新冠疫苗并请求医生对他们的身份保密,缘由是担心对疫苗持怀疑态度的亲友知道后生气。

## 【全民戴口罩“至关重要”】

截至8月1日,美国人口中49.6%完成新冠疫苗全程接种。美国疾病控制和预防中心内部文件显示,占美国新增病例逾八成的德尔塔毒株具有高传染性,“鉴于较强传染性和(美国)目前疫苗覆盖率,全民戴口罩对阻遏德尔塔毒株传播至关重要”。

疾控中心5月13日宣布不再建议已接种疫苗者戴口罩,但7月27日改口,建议已接种疫苗者在疫情高传播区

域的室内公共场所戴口罩;未接种疫苗者无论身在美国何地都在室内公共场所戴口罩;中小学学生无论接种疫苗与否都戴口罩。

美国国家卫生研究院院长弗朗西斯·柯林斯说,“口罩令”主要是为了“保护未接种疫苗者”,接种疫苗者染疫可能性较小,即便感染,通常只是轻症或无症状。

疾控中心主任萝谢尔·沃伦斯基7月30日说,接种疫苗者一旦感染德尔塔

毒株会传播病毒,这一发现使疾控中心更新“口罩令”。

按照柯林斯的说法,与接种疫苗者相比,未接种疫苗者染疫可能性高三倍,感染后出现症状的可能性高8倍、住院可能性高25倍。

乔治·华盛顿大学米尔肯学会公共卫生学院客座教授利娜·温说,问题依然在于那些没有接种疫苗的人,“走出疫情的方法是增加疫苗接种率”。

## 印度

### 新德里动物园重新对公众开放

8月1日,游客在印度新德里动物园观赏大象。

因为新冠疫情而关闭的印度新德里动物园当日重新对公众开放。



## 日本

### 新增4府县进入新冠疫情防控紧急状态

日本大阪府、神奈川县、埼玉县和千叶县2日起进入新冠疫情紧急状态,至本月31日结束。眼下,日本共6个都府县处于紧急状态。

据日本共同社报道,由于近期新冠确诊病例激增,日本紧急状态范围2日起扩大到关西地区的大阪府以及东京都附近的神奈川县、埼玉县和千叶县,持续至31日。先前已处于紧急状态的东京都和冲绳县紧急状态到期时间从22日延长至31日。

紧急状态期间,上述6个都府县提供酒类和卡拉OK服务的场所暂停营业;不提供酒类的场所最晚可营业至夜间8时。

北海道、京都府、石川县、兵库县和福冈县2日进入防控限制力度小于紧急状态的“准紧急状态”,持续至31日。

全国知事会1日敦促民众暑假和盂兰盆节期间非必要不作跨都道府县旅行;如果必须外出,应做新冠病毒检测。

## 德国

### 加强旅游回国人员新冠相关检查

为防止夏季出境旅游人员回国提升新冠病毒蔓延风险,德国警方自8月1日起加强对回国人员新冠相关检查。

据德新社报道,德国警方启动各边境口岸入境人员抽样检查。依据最新规定,年满12岁的回国人员无论经何种交通方式回国,必须持有新冠检测阴性证明、疫苗全程接种证明或新冠康复证明方可入境。上述要求先前针对民航航班乘客。

新规要求,所有从被德国疾控机构罗伯特·科赫研究所定义为“变异病毒蔓延国家”回国的德国居民必须持有新冠检测阴性证明,无论他们能否提供疫苗全程接种证明或新冠康复证明。

依照罗伯特·科赫研究所发布的最新名单,巴西和乌拉圭被列为“变异病毒蔓延国家”。

德国警方说,不会对无法提供相关证明者当场罚款,但会将其违规的报告提交有关部门。

依照新规,具有较高感染风险的地区包括被罗伯特·科赫研究所列入“变异病毒蔓延国家”和“高风险地区”名单的国家和地区。

## 加拿大

### 旅客谎报打疫苗入境被罚近2万美元

加拿大官员说,两名旅客7月从美国入境加拿大时就是否已接种新冠疫苗提交虚假证明,并且违反其他防疫规定,因此每人被罚款近2万美元。

《今日美国报》8月2日以加拿大公共卫生局官员为消息源报道,这两名旅客7月中旬从美国前往加拿大多伦多,入境时就是否接种过新冠疫苗提交了虚假证明,并且未能遵守入境后自费隔离观察、接受新冠病毒检测等防疫规定。

这两名旅客各自面临4项罚款,即每人总计被罚19720美元。

按美国媒体说法,如果旅客入境加拿大时提交虚假疫苗接种证明,最高面临75万美元罚款和6个月监禁;违反入境后隔离观察的防疫规定,可能面临每天5000美元罚款。

本文图据新华社